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#PULA#

Kod Slavoluka Sergijevaca na temu radova izvanrednog održavanja Ulice Sergijevaca – Via

Sergia na današnjoj konferenciji su sudjelovali gradonačelnik Peđa Grbin, zamjenik

gradonačelnika Vito Paoletić te pročelnik Upravnog odjela za izgradnju, komunalno

gospodarstvo, promet i imovinu Danijel Ferić.

Najavljena je obnova Ulice Sergijevaca u cijeloj njezinoj dužini, odnosno na približno 380

metara, od Slavoluka Sergijevaca do Foruma. Radovi obuhvaćaju uklanjanje postojećeg i

postavljanje novog asfaltnog zastora, s ciljem sanacije brojnih prekopa koji su ulicu učinili

neurednom i nesigurnom za pješački promet.

„Svjesni smo da su ovi radovi izazvali interes javnosti te smo smatrali potrebnim ne samo uputiti

priopćenje, nego i osobno doći kako bismo odgovorili na sva pitanja. Prije svega, riječ je o

nužnom zahvatu zbog brojnih prekopa koji su se kroz godine izvodili, posljednji put prilikom

postavljanja optičke mreže. Kada je ova ulica trasirana, takve instalacije nisu se mogle

predvidjeti. Pula je grad slojevite povijesti i infrastrukture stare tisućama godina, što često

predstavlja dodatni izazov pri zahvatima u prostoru. S obzirom na to da Grad Pula u ovom

trenutku nema spreman projekt cjelovite rekonstrukcije, koja bi ulici vratila puni sjaj, odlučili smo

pristupiti privremenoj sanaciji. Postojeće stanje bilo je neadekvatno i zahtijevalo je hitnu

intervenciju. Ovaj zahvat neće biti isključivo tehničko uređenje. U fazi uklanjanja asfalta provest

će se fotogrametrijsko snimanje ulice, a radovi će se izvoditi pod stalnim nadzorom Arheološkog

muzeja Istre i nadležnog konzervatorskog odjela, s kojima smo ostvarili odličnu suradnju.

Prikupljeni podaci bit će temelj za izradu projekta buduće temeljite obnove kakvu ova ulica

zaslužuje“, kazao je gradonačelnik Grbin.

Naime, opsežna rekonstrukcija Ulice Sergijevaca, zajedno sa svom infrastrukturom, planirana je

naknadno u sklopu projekta Aglomeracija Pula Centar. U okviru budućeg projekta,

infrastrukturne instalacije bit će postavljene na propisane dubine, plinovod i elektronička

komunikacijska infrastruktura prema potrebi izmješteni, a završnu površinsku obradu –

uključujući kamene ploče i druge materijale – odredit će nadležni konzervatorski odjel.

Podsjetimo, trenutni radovi izvodit će se fazno, kroz ukupno pet etapa. Prve tri faze, zbog širine

ulice i ograničene mogućnosti prometa u jednom smjeru, trajat će po dva tjedna, dok će

posljednje dvije faze trajati po tjedan dana. Ukupno trajanje radova procjenjuje se na oko dva

mjeseca, ovisno o vremenskim uvjetima. U sklopu radova predviđena je i zamjena poklopaca

kanalizacije te odvodnih rešetki.

Radove izvodi društvo Cesta d.o.o., temeljem godišnjeg ugovora o izvođenju radova na

redovitom i izvanrednom održavanju nerazvrstanih cesta i javnih površina na kojima nije

dopušten promet motornim vozilima. Procijenjena vrijednost radova iznosi oko 150.000 eura s

PDV-om.

Za vrijeme izvođenja radova pristup svim stambenim i poslovnim prostorima bit će omogućen,

iako otežan, s obzirom na to da će se kretanje odvijati po zbijenom tamponskom sloju. Građani

se pozivaju na oprez i prilagodbu kretanja aktivnostima na gradilištu.
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Postojeći asfaltni sloj Ulice Sergijevaca postavljen je još šezdesetih i sedamdesetih godina

prošlog stoljeća, izravno preko kamenih ploča, što je s vremenom i opterećenjem dovelo do

znatnog propadanja površine. Budući da se realizacija projekta Aglomeracija Pula Centar

očekuje tek za četiri do pet godina, ova privremena sanacija nužna je kako bi se osigurala

sigurnost i osnovna funkcionalnost jedne od najznačajnijih gradskih ulica. (iPress)

 2 / 3

Phoca PDF

http://www.phoca.cz/phocapdf


Grbin: U sklopu sanacije Ulice Sergijevaca provest ćemo i fotogrametrijsko snimanje koje je preduvjet za buduću potpunu rekonstrukciju

Kategorija: VIJESTIAžurirano: Petak, 13 Veljača 2026 15:22

Objavljeno: Petak, 13 Veljača 2026 15:20

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

 3 / 3

Phoca PDF

http://www.tcpdf.org
http://www.phoca.cz/phocapdf

